Прокуратурой Пристенского района Курской области направлен  административный иск  о блокировании сайтов по продаже устройств,  скрывающих государственные регистрационные номера автомобиля для невозможности видео- и фото – фиксации номера
Прокуратурой Пристенского района Курской области при проверке на предмет наличия в сети «Интернет» запрещенной информации  выявлены факты наличия  сайтов, содержащих  сведения   о продаже устройств,  скрывающих государственные регистрационные номера автомобиля для невозможности видео- и фото – фиксации номера.
Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 №1090 утверждены  Правила дорожного движения Российской Федерации и Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения (далее по тексту  - Основные положения).   

Согласно п. 11 Основных положений,  запрещается эксплуатация, среди прочего,   транспортных средств, оборудованных без соответствующего разрешения опознавательным знаком «Федеральная служба охраны Российской Федерации», проблесковыми маячками и (или) специальными звуковыми сигналами, с нанесенными на наружные поверхности специальными цветографическими схемами, надписями и обозначениями, не соответствующими государственным стандартам Российской Федерации, без укрепленных на установленных местах регистрационных знаков, имеющих скрытые, поддельные, измененные номера узлов и агрегатов или регистрационные знаки. 

Применение приспособлений, позволяющих скрыть государственный регистрационный знак транспортного средства, влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 2 ст. 12.2 Кодекса российской Федерации об административных правонарушениях.
Ввиду вышеизложенного, прокурором Пристенского района Курской области в Пристенский районный суд Курской области направлено  административное исковое заявление о признании информации о продаже устройств,  скрывающих государственные регистрационные номера автомобиля, запрещенной к распространению, которое находится на рассмотрении.
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