

ПАМЯТКА О ЗАПРЕТЕ КУПАНИЯ В НЕОБОРУДОВАННЫХ МЕСТАХ И МЕРАХ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПОСЕЩЕНИИ ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ
 
Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Помните, что на водоемах запрещено: купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания; купаться в состоянии алкогольного опьянения; прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей; загрязнять и засорять водоемы; плавать на досках, бревнах, автомобильных камерах, надувных матрацах.
Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности! Соблюдение мер предосторожности - основное условие безопасности на воде, а умение плавать - главное требование безопасности проведения мероприятий на воде.
ВНИМАНИЕ, РОДИТЕЛИ!!!! Ежегодно на водоемах Курской области гибнут люди. Причинами их трагической гибели является пренебрежение правилами безопасности. Факторами риска утопления детей на воде в летнее время таковы: отсутствие навыков плавания, купание в неустановленных местах, использование средств индивидуальной плавучести, оставление ребенка у воды без присмотра, а также отсутствие у взрослых находящихся с ребенком на водоеме навыков плавания и навыков сердечно-легочной реанимации. НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА! БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!!
АДМИНИСТРАЦИЯ  ПРИСТЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:
КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО НА ВСЕХ ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ  ПРИСТЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
