Прокуратурой Пристенского района направлен иск о взыскании компенсации морального вреда несовершеннолетнему, потерпевшему от преступления
Прокуратурой Пристенского района проведена проверка по обращению законного представителя несовершеннолетнего Р. о принятии мер к компенсации морального вреда от преступления. 

Установлено, что приговором Пристенского районного суда от 06.06.2023 C. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1               ст. 119 УК РФ, то есть в угрозе убийством, когда имелись основания опасаться осуществления данной угрозы.
Так, в ходе конфликта в домовладении, расположенном в Пристенском районе C., находясь в состоянии алкогольного опьянения взял несовершеннолетнего Р. за горло и сжав  с силой, высказал угрозу убийством, без намерения убить последнего. 
Исходя из положений ст.12 Гражданского кодекса РФ одним  из способов защиты гражданских прав является компенсация морального вреда. 
В соответствии со ст. 151 Гражданского кодекса РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

 Таким образом, из вышеизложенного следует, что моральный                        вред от преступных действий C. подлежит возмещению в пользу  несовершеннолетнего Р.
В целях компенсации морального вреда прокуратурой района направлен иск в суд. В настоящее время гражданское дело находится на рассмотрении. 
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