Прокуратурой Пристенского района восстановлены трудовые права работников
В ходе проведенной прокуратурой Пристенского района проверки выявлены нарушения трудового законодательства, касающиеся неоформления трудовых отношений  и невыплаты двум работникам  компенсации за неиспользуемый отпуск.
Проведенной проверкой установлено, что два гражданина были трудоустроены и фактически допущены индивидуальным предпринимателем  к работе в магазине в качестве грузчика и кладовщика. Вместе с тем, предпринимателем трудовой договор с работниками не заключался, приказ о приеме на работу и иные документы, подтверждающие факт работы   у указанного предпринимателя, не издавались.
Таким образом, между предпринимателем и работниками фактически возникли  трудовые  отношения, поскольку между сторонами было достигнуто  соглашение о выполнении   конкретной трудовой функции за определенную плату.

Однако после прекращения трудовой деятельности предприниматель не выплатил работникам компенсацию за неиспользованные отпуска.
В целях защиты трудовых прав работников прокурор района обратился в Пристенский районный суд Курской области с требованиями об установлении факта трудовых отношений и взыскании компенсации за неиспользованный отпуск.

По результатам рассмотрения гражданского дела требования прокурора судом удовлетворены, предприниматель обязан внести  записи о приеме на работу в трудовые книжки, а также суд взыскал компенсацию за неиспользованные отпуска в общем размере 48974 рублей.
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