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Прокуратурой Пристенского района выявлены нарушения при организации питания в образовательных организациях
В ходе проведенной прокуратурой района проверки соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства образовательных учреждениях, расположенных на территории Пристенского района выявлены факты использования посуды для употребления пищи с повреждениями, что нарушает требования    п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20 от 28.09.2020. 
В нарушение п. 2.22  СанПиН 2.3/2.4.3590-20 от 27.10.2020 выявлен факт отсутствия записей в   гигиеническом журнале.

Кроме того, для питания детей в ряде случаев использовалась пищевая продукция, не имеющая маркировки, а в процессе приготовления еды использовалась посуда без маркировки, что создавало угрозу безопасности здоровья воспитанников.

В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в  адрес руководителей 9 образовательных учреждений Пристенского района внесены представления, полнота исполнения которых находится на контроле прокуратуры района.

Кроме того, в отношении 9 лиц,  допустивших нарушения прокурором по                ст. 6.6 КоАП РФ возбуждены дела об административных правонарушениях, которые находятся на рассмотрении.  

Нарушителям грозит наказание в виде административного штрафа в размере до одной тысячи пятисот рублей.
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