	


Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

ОКАЗАНИЕ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКИ СУБЪЕКТАМ МАЛОГОИ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
    Для повышения доступности малого и среднего бизнеса к финансовым ресурсам в регионе на базе Ассоциации микрокредитной компании «Центр поддержки предпринимательства Курской области» действуют два фонда: гарантийный фонд и фонд микрофинансирования, предоставляющих услуги на льготных условиях со значительной в текущем году капитализацией с общим объемом бюджетных средств около 800 млн. рублей.

         В условиях сегодняшнего кризиса, связанного с распространением новой коронавирусной инфекции, микрофинансовой организацией разработаны новые финансовые продукты для малого и среднего предпринимательства – льготные микрозаймы: «Оборот», «Антикризис2», «Лайт».

         Приглашаем субъектов малого и среднего предпринимательства к получению вышеназванных финансовых продуктов на условиях, которые приведены ниже.

Деньги выдаются на пополнение оборотных средств юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным иосуществляющим свою деятельность в Курской области.

Всю информацию об этой и других программах микрофинансирования можно получить по телефонам: +7(4712) 70-33-77, 54-07-06 или на сайте Центра «Мой бизнес» мб46.рф.

Программа реализуется при поддержке комитета промышленности, торговли и предпринимательства Курской области и Министерства экономического развития России в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

 

 

 

 

 

 

 

 

