Прокуратурой Пристенского района направлен иск о понуждении органов местного самоуправления к ликвидации несанкционированной свалки
Прокуратурой Пристенского района проведена проверка соблюдения законодательства об отходах производства и потребления, в ходе которой выявлены нарушения.
В силу ч.1 ст. 8 Федерального закона от 24 июня 1998 года №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» к полномочиям органов местного самоуправления поселений в области обращения с отходами относится организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

Проверкой выявлен факт наличия несанкционированной свалки бытовых отходов, которая располагается на не предназначенном для складирования отходов земельном участке, вследствие чего создается угроза загрязнения почвы и подземных вод вредными веществами.

В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в Пристенский районный суд Курской области направлено административное исковое заявление об обязании органов местного самоуправления ликвидировать несанкционированную свалку.
В настоящее время гражданское дело находится на рассмотрении.   
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