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Житель Пристенского района   осужден за оскорбление сотрудников полиции
Мировым судьей судебного участка Пристенского судебного  района   Курской области  30.05.2025 вынесен приговор в отношении  С., обвиняемого в публичном оскорблении представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей.
В судебном заседании установлено, что 22.12.2024 около 13 часов 00 минут сотрудники полиции Б.,П.  и Т., находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в связи с поступившими в дежурную часть отдела полиции сообщением о преступлении  проследовали в с. В. Ольшанка, Пристенского района Курской области, где   ими обнаружен автомобиль, под управлением ранее неоднократно судимого за преступления против личности и собственности С., находившегося в состоянии алкогольного опьянения, который, не желая быть привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также к уголовной ответственности за совершение хищения и угрозу убийством, пытался  скрыться от сотрудников полиции, однако был задержан.
Действуя умышленно, осознавая незаконность своих действий, не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности за совершенные им деяния,  будучи достоверно осведомленным о том, что Б., П. и Т. являются сотрудниками полиции, в целях противодействия их законной деятельности, находясь в общественном месте, публично, в присутствии посторонних лиц, высказал оскорбительные и нецензурные выражения в адрес сотрудников полиции.
Приговором мирового судьи С. признан   виновным в совершении преступления, предусмотренного   ст. 319 УК РФ  и   ему    назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы, а также присоединено не отбытое наказание за совершенные угрозу убийством  и грабеж  и окончательно к отбытию определено 1 год 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Преступник взят под стражу в зале суда.  
Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке.
Прокурор  Пристенского района




          А.В. Кофанов
