	





Прокуратурой Пристенского района защищены права пациента

В ходе проведенной в проверки  соблюдения законодательства в сфере лекарственного обеспечения прокурором Пристенского района   выявлены нарушения.
[bookmark: _GoBack]Прокурорской проверкой установлено, что жителю Пристенского района, перенесшему острый трансмуральный  Q инфаркт миокарда левого желудочка нижней локализации, 12.11.2024 ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» выписан  рецептурный бланк на получение лекарственного препарата «Тикагрелор» таб. 90 мг., который должен быть ему предоставлен на бесплатной основе за счет средств федерального бюджета и в тот же день рецепт предоставлен пациентом в аптечное учреждение.
13.12.2024 пациенту выполнено оперативное вмешательство – «Транслюминарная баллонная ангиопластика и стентирование коронарных артерий….», рекомендовано лечение «применение двухкомпонентной антиагрегатной терапии: АСК 75 мг и Тикагрелор 90 мг 2 раза в сутки, сроком до 1 года, а также указано, что в случае несоблюдения указанной терапии возможно развитие осложнений. 
Поскольку указанный лекарственный препарат  отсутствовал в аптечном  учреждении  и не был выдан по рецептурному бланку, а для пациента этот лекарственный препарат является жизненно необходимым, гражданин был вынужден приобрести лекарственный препарат за счет собственных средств:  30.11.2024 за 3 952,85 руб., 25.12.2024 за 5 265,90 руб., 28.01.2025  за 5 111,67 руб. 
В целях восстановления прав  инвалида, приобретшего за свои средства лекарственные препараты, которые должны быть согласно требованиям действующего законодательства предоставлены бесплатно, прокурором района в защиту прав гражданина в суд направлено   исковое заявление  о взыскании денежных средств, затраченных на лекарство и морального вреда  в общем размере 17330,42 рублей.
В настоящее время исковое заявление  находится на рассмотрении.
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